Estadistica

B5.C1.1. Elabora tablas bidimensionales de frecuencias con variables discretas y continuas.

B5.C1.2. Calcula e interpreta parametros estadisticos en variables bidimensionales.

B5.C1.3. Calcula las distribuciones marginales y diferentes distribuciones condicionadas, asi como sus pardmetros
(media, varianza y desviacion tipica).

B5.C1.4. Decide si dos variables estadisticas son o no dependientes a partir de sus distribuciones condicionadas y
marginales.
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B5.C2.1. Distingue la dependencia funcional de dependencia estadistica y estima si dos variables son o no
dependientes mediante la representacion de la nube de puntos.

B5.C2.2. Cuantifica el grado vy sentido de la dependencia lineal entre dos variables
mediante el calculo e interpretacion del coeficiente de correlacion lineal.

B5.C2.3. Calcula las rectas de regresién de dos variables y obtiene predicciones.

B5.C2.4. Evalua la fiabilidad de las predicciones a partir de la recta de regresion mediante el coeficiente de
determinacion lineal.

2.
a) Traza, a ojo, la recta de regresion en cada una de estas distribuciones bi-
dimensionales:
A B [ D
10 10} 10 10
5 5 5 5
3 10 5 10 5 10 5 10}

b) ;Cuales de ellas tienen correlacion positiva y cuales tienen correlacion
negativa?

¢) Una de ellas presenta relacion funcional. ;Cual es? ;Cuil es la expresion
analitica de la funcién que relaciona las dos variables?

d) Ordena de menor a mayor las correlaciones.




3.

La media de los pesos de los individuos de una poblacion es de 65 kg, v la
de sus estaturas, 170 cm. Sus desviaciones tipicas son 5 kg v 10 cm. La co-
varianza es 40 kg - cm. Halla:

a) Coeficiente de correlacion.
b)La recta de regresion de los pesos respecto de las estaturas.

c) Estima el peso de un individuo de 180 cm de estatura perteneciente a ese
colectivo.

4,
Obtén mediante cialculos manuales los coeficientes de correlacion
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5.

La siguiente tabla muestra el numero de gérmenes patdogenos por centime-
tro ciibico de un determinado cultivo segiin el tiempo transcurrido:

B o 1 :z 3 4 s
[N°DEcERMENES | 20 26 33 41 47 53

a) Calcula la recta de regresion para predecir el nimero de gérmenes por
centimetro ciibico en funcién del tiempo.

b) ;Qué cantidad de gérmenes por centimetro ctibico cabe esperar que haya
a las 6 horas? ;Es buena esta estimacion?



